                                          45. výročí výcvikových komunit VÚDPaP

                                                          INFORMACE   č. 2

Vážení absolventi výcvikových komunit, pořádaných pod bratislavským VÚDPaPem a pražským MŠ  ČR    v letech 1978 až 2023, posílám Vám další, aktualizovanou informaci k plánované akci srazu absolventů komunit v letošním roce 2023.. 

První důležitou změnou je, že se setkání neuskuteční v původně avizovaném termínu v letošním dubnu, ale termín přesouváme až na podzim 2023, nejspíše na říjen nebo listopad, kdy to bude mimochodem přesně    45 let od zahájení první výcvikové komunity „B“ v Tonkovcích u Bratislavy.

Důvodem je to, že při jednání s ředitelkou VÚDPaP jsme získali její přislib, že ústav se bude na organizaci celé akce na podzim 2023 podílet a získáme tak od ústavu podstatnou finanční podporu: uhradí nám veškeré poplatky za pronájem místností a velmi pravděpodobně také za ubytování účastníků – tedy Vás absolventů. Tato pomoc se mi zdá natolik podstatná a významná, že stojí za to o ni stát a termín setkání zatím odložit. 

Další důležitou informací je, že se akce uskuteční na Slovensku v místě, které bude vybráno podle podmínek a požadavků, jež bude VÚDPaP potřebovat naplnit, aby nám mohl tak podstatně finančně  k organizaci celé akce přispět. Vzhledem k tomu, jak podstatnou částí našich absolventů jsou účastníci ze Slovenska, nepovažuji tuto skutečnost za nepříznivou či nevýhodnou, nemluvě o tom, že mnozí z nás na Slovensko velmi rádi i z Česka jezdíme. 


Poslední současnou informací je, že se nám zatím podařilo shromáždit o něco málo více než 100 emailových adres Vás absolventů (včetně 30 z poslední komunity „P“, která končila svůj výcvikový program v tomto měsíci), což znamená, že pořád ještě nemáme elektronický kontakt možná na polovinu z Vás, a proto Vás     i nadále žádám o šíření těchto informací mezi další z Vás, o kterých se něco dozvíte. Předem Vám děkuji za tuto aktivitu a doufám, že se nám podaří sejít se v co největším počtu.

Připomínám, abyste současně o nových adresách a dalších novinkách informovali mne (jkoznar@gmail.com, tel. 00420 603225744) a Vlada Labátha (labath@gmail.com, tel. 00421 905962435).

Přejme si společně, ať se setkání podaří realizovat a ať se nás sejde co nejvíce.



V Praze 26. 2. 2023                                                                                                 Jan Kožnar
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