
  45. výročí výcvikových komunit VÚDPaP

                                                          INFORMACE   č. 3

Vážení absolventi výcvikových komunit, pořádaných pod bratislavským VÚDPaPem a pražským MŠ  ČR v letech 1978 až 2023, posílám Vám další, snad poslední, závěrečnou informaci k plánované akci srazu absolventů komunit v letošním roce 2023..

Sraz se uskuteční : 13. – 15.10.2023
Místo konání:  Hotel Senec Aqua Resort 4*, Senecké jazerá
Ubytování zabezpečeno ve 2lůžkových pokojích (cena za 1noc je 104 Euro pre 2 osoby se snídaní) 

Link:https://docs.google.com/forms/d/1BvehOo1zFC9Aj3-SR2evCbff501Nox3Ea3yrzVPBLAQ/edit?usp=drivesdk

Tento link slouží jako přihláška na naši akci. Do linku je třeba vyplnit své údaje (tedy e-mailovou daresu, zda přijedete, na jak dlouho a zda požadujete ubytování) a je třeba odeslat nejpozději do 9.7., což je neděle tak, aby dne 10.7. mohli na VUDPaPu dostat již souhrnnou informaci o tom, kolik lidí a na jak dlouhou dobu se zúčastní a požadují ubytování. (Data od nás všech bude zpracovávat M. Jadroňová, bude to uzavírat v neděli 9.7., tak jí, prosím, aspoň trochu šetřeme její neděli a odesílejte to radši dříve než večer, ať jí ušetříte aspoň spánek na pondělí.)

Nyní důležitá informace k financování: Jak jsem již psal dříve, VÚDPaP nám podstatně finančně přispěje na náklady, spojené s organizováním akce. Dohodli jsme se s vedením ústavu, že vzhledem k různým dalším okolnostem bude ústav hradit všechny náklady spojené s pronájmem místností a kongresové haly a dále uhradí všem účastníkům akce náklady na stravování, tedy obědy a večeře, případně občerstvení při kávových přestávkách.

Náklady na ubytování si, naopak, hradí každý účastník sám ve vlastní režii, což znamená, že nás akce přijde každého na cca 100 Euro, pokud budeme bydlet na pokojích po dvou a strávíme tam 2 noci.

Pořád ještě platí výzva, abyste informovali všechny naše absolventy, ke kterým se třeba zatím naše informace o setkání nedostaly a vy na ně máte kontakt a adresu. Dobrou zprávou je, že se nám podařilo celkově sehnat již kolem 200 emailových adres absolventů všech našich výcvikových komunit, včetně poslední komunity „P“ .

Děkuji Vám za šíření informací o našem plánovaném srazu a doufám, že se nám podaří sejít se v co největším počtu.

Připomínám, abyste současně o nových adresách a dalších novinkách informovali mne (jkoznar@gmail.com, tel. 00420 603225744) a Vlada Labátha (labath@gmail.com, tel. 00421 905962435).

Přejme si společně, ať se nás na setkání na podzim sejde co nejvíce.



V Praze 2. 7. 2023                                                                                                           Jan Kožnar
